
 

 

 

 

 

 الاسم واللقب : ........................................................ القسم : .............................

  

√𝟓 + √𝟑

𝟐
   

√𝟑 − √𝟓  √𝟓 + √𝟑   : 𝟓√  هو − √𝟑 ∶  𝟏) مقلوب العدد
 

𝒂    𝒂 و 𝒃 لهما نفس العلامة + 𝒃 = 𝟎     𝒂 − 𝒃 = 𝟎   : |𝒂𝒃| اذا كان = −𝐚𝐛 عددان حقيقيان بحيث 𝒃 و 𝒂 (𝟐 

 

  𝒙 و 𝒚 غير مقلوبان و غير متقابلان

  

𝟓 ) و 𝒙    𝒚 و 𝒚 مقلوبان       𝒙 و 𝒚 متقابلان + 𝟓)  متناسبان مع(  𝟔√𝟐 −    𝒙 (𝟑 و(𝟔√𝟐

 

  بحيث 𝒙 و 𝒚 عددان حقيقيان مخالفان للصفر اذن

𝑺𝐎𝐌𝐂 = 𝐒𝐎𝐁𝐂    𝑶𝑴 =
𝑨𝑩

𝟐
  

𝑶𝑴

𝑩𝑪
=

𝑶𝑩

𝑶𝑫
   𝟒) في  مربع   𝑨𝑩𝑪𝑫   مركزه   𝑶   النقطة  𝑴  المسقط         

  العمودي  لـ    𝑶   على   (𝑪𝑫)   تحقق    :

𝑿 = √𝟖           𝑿 =  √𝟐   
𝑿 =  

√𝟐

𝟐
   

 D              C 5      )    

  CD=4√𝟐 I J اذن :       
 
 A         X B 

 

                  F= √𝟐𝟕 − √𝟖 + √𝟏𝟖 − 𝑬 و   𝟏𝟐√ = 𝟑√𝟑 − √𝟑 (
√𝟑

𝟐
+ 𝟐) +

𝟑

𝟐
−    لنا   𝟐√

𝑭 = √𝟑 + 𝑬   و    𝟐√ =  √𝟑 − √𝟐  ∶   𝟏)  بين أن  

𝑭 هو  مقلوب 𝑬 ∶   𝟐)  بين أن

|𝟑𝑬| × |
𝟕

𝟑
𝐅|  ∶   𝟑)  استنتج اختصارا للعبارة  

:   𝟒) اوجد العدد الحقيقي 𝒙  في الحالات التالية

√(𝒙 − 𝟑)𝟐 = 𝛑   /ب         

√𝒙𝟐 + 𝟓 =  أ/  𝟐

    

𝑨 = (𝒙 − √𝟑)(𝟐𝒙 + 𝟐√𝟑) − √𝟑𝒙 + 𝟑 ∶    لتكن العبارة

𝑨 = (𝒙 − √𝟑)(𝟐𝒙 + √𝟑) ∶   𝟏) بين ان

𝒙 = 𝑨  اذا كان  𝟑√ ∶   𝟐)  احسب  

𝒙 =   𝟑)  اوجد |𝑨|  اذا كان  𝟑√−

𝟐𝒙√  متقابلان −   𝟒) اوجد 𝐱 بحيث  𝐀  و 𝟔√

𝑨𝑬 = 𝑨𝑩 و 𝑬 نقطة من [𝑨𝑩] بحيث 𝟏 = 𝑨𝑪 و  𝟑 = 𝑩𝑪  و  𝟒 =    𝑨𝑩𝑪 مثلث بحيث 𝟔

    

 الاستاذ : بدرالدين بن جبارة

أساسي9المستوى:           

   

   

  

د : رياضياتـــــــــــــد2فرض مراقبة عــــــــــــــ

       دق45التوقيت :  
المدرسة الاعدادية عمر المختار

 06/12/2017  

ن 5ــــــــدد :1تمرين عـــــــــــ  ضع علامة )     (  أمام الاجابة الصحيحة الوحيدة :  

   3√2 

ن 4ــــــــدد :2تمرين عـــــــــــ  

 

 ن4ــــــــدد :3تمرين عـــــــــــ

 ن

 

 ن7ــــــــدد :4تمرين عـــــــــــ

 ن

 

www.najahni.tn

hba20
New Stamp_7

hba20
New Stamp_7



 

 

𝑩𝑬 𝟏)  احسب   

𝑬𝑭 و  𝑨𝑭  احسب   , 𝑭 في النقطة  (𝑨𝑪) يقطع (𝑩𝑪) و الموازي  لـ 𝑬 𝟐) المستقيم المار من   

𝑱 في [𝑨𝑪] يقطع (𝑩𝑪) و الموازي  لـ 𝑰 المستقيم المار من  , [𝐀𝐁] منتصف 𝑰 𝟑) لتكن  

𝑰𝑱 ثم احسب [𝑨𝑪] هي منتصف 𝑱 ∶    أ/ بين أن

𝑬𝑭

𝐈𝐉
=

𝟐

𝟑
 ∶   ب/ بين أن  

𝑲 في النقطة (𝑰𝑱) يقطع (𝑨𝑩) و الموازي  لـ 𝑪 𝟒) المستقيم المار من  

𝑱𝑲

𝐉𝐈
=

𝐉𝐂

𝐉𝐀
 ∶   أ/ بين أن  

[𝑰𝑲] هي منتصف 𝑱 ب/ استنتج ان  
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